

## 耐克森在韩国庆尚南道新建轮胎厂

耐克森公司在韩国庆尚南道新建客运和轻型商用车轮胎厂。该工厂投资1.2万亿韩元，建筑面积50万m<sup>2</sup>，耐克森预计其产量将提高到每年6000万条。耐克森称，轮胎产业已成为韩国获利的行业，为了适应不断增长的世界市场需要，耐克森建设了该厂。该厂建成后，耐克森将跨越到世界轮胎制造商前10名。耐克森是韩国三大轮胎制造商之一。新建工厂将引入绿色概念，采用“生态”先进技术，工艺过程自动化，生产世界一流的高性能轮胎。该工厂预计将雇用2000多名工人，2011年年底试生产，2012年3月之后开始正常生产。该工厂计划到2017年产能达到2100万条。

陈维芳

## 米其林波兰工厂扩产

据波兰《共和报》报道，米其林公司将在其位于波兰奥尔什丁(Olsztyn)的工厂新增300个岗位，以满足扩产所需。该工厂现在有4000名员工。本次扩产是因为2010年上半年米其林全球轮胎销量激增。

1995年12月，米其林收购了波兰最大的轮胎制造商Stomil公司在奥尔什丁的一家工厂。截至目前，米其林已在这家工厂投资了5.7亿美元。该厂主要生产乘用车轮胎、轻型商用车轮胎、农业轮胎、卡车轮胎和公车汽车轮胎，并计划到2011年1月使其总产量达到1亿条轮胎。

阿 枫

## 越南橡胶树种植面积逐年扩大

据《越南物资市场价格报》消息，根据越南政府总理关于2015年橡胶发展规划和2020年展望的750号决定，到2010年年底，越南橡胶树种植面积将增大7万hm<sup>2</sup>，总面积将达到65万hm<sup>2</sup>，胶乳年产量将达到80万t，出口额达到16亿美元；到2015年，橡胶树种植面积将增大15

万hm<sup>2</sup>，达到80万hm<sup>2</sup>；到2020年橡胶树种植总面积将稳定在80万hm<sup>2</sup>，胶乳年产量为120万t，出口额将达20亿美元。

越南橡胶树种植主要集中在越南东南部和中部高原地区，未来将主要选种高产优良的橡胶树种，以提高胶乳产量和质量，并使乳胶产品多元化。

清 风

## 俄白哈三国大幅提高 二手轮胎关税

俄罗斯、白俄罗斯和哈萨克斯坦关税同盟委员会通过决议，二手轿车轮胎进口关税原为货值的20%，但每条不得少于6.9欧元，现在提高至20%，但每条不得少于20欧元。新轮胎进口关税相同。对航空轮胎进口关税除了目前的从价计税20%外，还将增加20欧元的特别关税。该决议已公布在关税同盟的网站上，自公布之日起30天后开始实施。

艾 迪

## 固特异丹维尔轮胎厂 恢复满负荷运转

据美国《橡胶塑料新闻》报道，固特异公司设在美国弗吉尼亚州的丹维尔轮胎厂正在召回下岗工人，设备恢复每周7天连续运转，以增大轮胎产量。受全球金融危机的影响，该厂自2009年3月起削减了轮胎产量，由每周7天工作制改为5天工作制。当前航空轮胎和商用卡车轮胎市场的复苏促使该工厂设备恢复满负荷运转以提高产量。

郭 奕

▲普利万公司(PolyOne)和道康宁公司(Dow Corning)证实，普利万公司将向美国、加拿大和墨西哥的医疗设备制造商和装配商分销道康宁的有机硅产品。道康宁的有机硅弹性体在医疗设备上的应用包括心电图(EKG)测试仪配件、导管、血管成形术气球，以及医用级O形圈、管材、塞子和封闭器材等。

宇 虹